

ЗНАМЯ ШАХТЕРА

ОРГАН МЕЖДУРЕЧЕНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

89 (2015)

Суббота, 26 июля 1969 года

Тринадцатый год издания
Цена 2 копейки

Дни шахтера — достойную встречу!

В горкоме КПСС

Об инициативе коллектива шахты „Томусинская-1-2“ по развертыванию социалистического соревнования в честь Дня шахтера

Бюро городского комитета КПСС рассмотрело вопрос «Об инициативе коллектива шахты „Томусинская-1-2“ по развертыванию социалистического соревнования в честь Дня шахтера. Бюро ГК КПСС одобрило инициативу коллектива шахты „Томусинская-1-2“ и обязало все партийные и профсоюзные организации угольных предприятий

возглавить социалистическое соревнование в честь Дня шахтера, мобилизовать коллективы на досрочное выполнение планов и заданий четвертого года пятилетки, на безусловное выполнение обязательств по достойной встрече 100-летнего юбилея В. И. Ленина.

КОЛЛЕКТИВА ШАХТЫ „ТОМУСИНСКАЯ-1-2“ КО ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ УГОЛЬНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ ГОРОДА МЕЖДУРЕЧЕНСКА

Добиться сверхплановой реализации продукции на 30.000 рублей.

Повысить производительность труда на 2,5 процента.

Снизить зольность добываемого угля на 0,1 процента.

Дать сверхплановой прибыли 10.000 рублей.

Улучшить воспитательную работу в коллективах участков и цехов, с тем чтобы укрепить трудовую дисциплину.

Навести образцовый порядок в административно-бытовом комбинате шахты и на его территории, обратив особое внимание на оформление наглядной агитации.

Взяя эти обязательства, мы приложим все силы и творческую энергию к тому, чтобы с честью их выполнить. Мы призываем коллективы угольных предприятий города шире развернуть соревнование в честь Дня шахтера, встретить этот праздник успешным выполнением задания по сверхплановой добыче угля и внести весомый вклад в выполнение обязательств в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

(Обращение обсуждено и принято на общем собрании коллектива шахты).

ОБРАЩЕНИЕ

Приближается традиционный праздник советских горняков — День шахтера. Примечательно, что этот праздник будет отмечаться в канун славной исторической даты — 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. С именем В. И. Ленина связано развитие угольной промышленности нашей страны, создание мощной каменноугольной базы в Сибири.

Соревнуясь за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, коллектив нашей шахты добивается новых успехов в труде. В первом полугодии 1969 года выдано на-гора сверх плана 13.256 тонн угля, отгружено дополнительно к плану 46676 тонн. Перевыполнен полугодовой план подготовительных работ. Производительность труда на шахте доведена до 75,1 тонны.

Желая ознаменовать День шахтера дальнейшим повышением темпов добычи топлива, мы, рабочие, инженерно-технические работники и служащие шахты «Томусинская-1-2», подсчитали свои возможности и взяли следующие обязательства на август:

Добыть сверх плана 10.000 тонн угля.

Пройти сверх плана 150 погонных метров подготовительных выработок.



Бюро ГК КПСС рассмотрело итоги социалистического соревнования в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина за II квартал 1969 года. Бюро ГК КПСС в своем постановлении отмечает, что большинство промышленных, транспортных предприятий и строительных организаций города добились успехов в социалистическом соревновании по достойной встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Хорошо работали во втором квартале коллективы шахты «Томусинская-1-2», обогатительной фабрики, межколонны № 9, Томусинского ШСУ треста № 1, Тс-

только Красногорский карьер выполнил план по реализации угля (на 119,4 процента). Плохо во втором квартале работали коллективы шахт «Томусинская-5-б» (тт. Дзыгало, Воздвиженский, Никитин), «Усинская» (тт. Зенкевич, Ключков, Максименко), «Томская» (тт. Паршуков, Сальников, Никонов).

Среди строительных организаций не выполнили плана Междуреченское разрезостроительное управление (тт. Павлюк, Юхнов, Хайдуков), Ольжерасское ШСУ (тт. Ветошин, Шитиков, Колыхалов), строительно-монтажный поезд № 155 (тт. Бурданов, Коржавин, Переберин), Усинское ШСУ (тт. Сидоров, Антонов, Дегенай).

Вместе с тем бюро горкома КПСС отмечает, что отдельные предприятия и строительные организации недовлетворительно работали во II квартале, не выполнили государственный план и социалистические обязательства.

ПОБЕДИТЕЛИ ОПРЕДЕЛЕНЫ

дящего Красного знамени ГК КПСС коллективу шахты «Томусинская-1-2» (тт. Стержанов, Шулаков, Кисляков), выполнившему план по добыче угля на 105,2 процента, по реализации — на 106,3.

Среди карьеров рудника первое место не присуждено никому, а переходящее Красное знамя ГК КПСС, которое по итогам работы за первый квартал было у красногорцев, решено вручить коллективу обогатительной фабрики (тт. Кузькин, Денисова, Сеникова), выполнившему план по обогащению угля на 105,2 процента и по реализации — на 105,4.

Среди транспортных предприятий победителем признан коллектив ПТУ треста «Томусауголь» (тт. Людов, Казачинский, Берстенев), выполнивший план грузопе-

ревозок на 116,9 процента, по погрузке угля — на 104 процента. Знамя оставлено в этом коллективе.

Среди строительных организаций переходящее Красное знамя ГК КПСС, которое по итогам работы за первый квартал было у красногорцев, решено вручить коллективу коммунистического труда механизированной колонны № 9 (тт. Китов, Шмаков, Кириченко), выполнившему государственный план на 122 процента; среди предприятий торговли — коллективу дирекции № 2 орса треста «Томусауголь» (тт. Ястребкова, Тарасова), выполнившему план товарооборота на 103,5 процента; среди предприятий бытового обслуживания — коллективу мастерской № 3 (тт. Филоненко, Переяславская), выполнившему план по бытовому обслуживанию населения на 120 процентов.

Моряки — гвардейцы настороживо изучают технику, совершенствуют свои боевые навыки. Опытные командиры учат подчиненных методам ведения современного боя, воспитывают физически закаленных, мужественных и инициативных защитников морских рубежей нашей Родины.

На снимке: гвардии старшина сверхсрочной службы Алексей Овчаренко проводит занятия с гвардии старшинами матросами В. Сиволапом и В. Колычевым.

Фотохроника ТАСС.

27 июля — День
Военно-Морского Флота СССР



Краснознаменный Черноморский флот. Высоких показателей в социалистическом соревновании за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина добились моряки гвардейского противолодочного корабля «Сообразите льны». Большинство комсомольцев и коммунистов корабля — классные специалисты, отличники Военно-Морского Флота.

СЛУЖИМ НАРОДУ

ЗАВТРА отмечается один из праздников труда, учрежденных в нашей стране, — День работника торговли. Наряду с трудом металлургов и энергетиков, нефтяников и лесорубов славится и труд людей, повседневно занятых благородным делом обслуживания строителей коммунизма.

В этом году на работников торговли города возложены трудные и ответственные задачи. На 1969 г. мы получили план товарооборота 62.688,9 тыс. рублей, что на 7,6 процента больше той суммы, на которую было продано товаров в прошлом году.

Над выполнением государственного плана в торгующих организациях города трудится 2804 специалиста торговли. В социалистическом соревновании за звание коллектива коммунистического труда участвуют 63 предприятия розничной торговли и 19 предприятий общественного питания. 27 коллективам присвоено высокое звание коллективов коммунистического труда. У нас трудятся 22 отличника советской торговли и 15 отличников социалистического соревнования. Молодежь равняется на лучших работников, проработавших в торговле долгие-долгие годы, таких, как начальник планового сектора орса Никитина Екатерина Степановна, заведующая базой № 2 Левчук Евдокия Михайловна, старший продавец магазина «Буревестник» Нариньша Тамара Ивановна, зав. секцией тканей Менеджуреченского универмага Анна Александровна Доронина.

Из года в год увеличивается в городе сеть предприятий торговли и общественного питания. Сейчас у нас 127 магазинов, в которых работают 462 продавца, и 24 предприятия общественного питания на 1765 посадочных мест. В 1969 году торгующие организации города должны получить новые помещения магазинов и столовых.

Успехи, достигнутые работниками торговли в первом полугодии 1969 года, значительны. Хотя план товарооборота выполнен на 99,2 процента, населению продано больше продовольственных и промышленных товаров, чем за этот же период в прошлом году, на 1.685,3 тысячи рублей.

В магазинах и столовых города успешно внедряются новые, прогрессивные формы обслуживания населения, ширится круг услуг, оказываемых населению. Большой популярностью пользуется доставка товаров на дом. В месяц доставляется по 15 тонн молока и 6 тонн хлебобулочных изделий. В крупных бакалейно-гастрономических магазинах работают столы приема предварительных заказов.

Торгующие организации и предприятия общепита города участвуют в общественном смотре повышения культуры торговли и обслуживания в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Главная задача, которая сегодня стоит перед тружениками торговли, — успешное выполнение планов товарооборота и всемерное повышение культуры обслуживания населения.

Т. КОПТЕЛИНА,
зав. отделом торговли
горисполкома.



Подруги поздравляют Машу Мишукову (в центре) со вступлением кандидатом в члены партии.

Победители конкурса

Закончился областной телевизионный смотр-конкурс предприятий общественного питания, проходивший под девизом «Приятного аппетита!». Среди победителей два коллектива из Менеджуреченска: ресторан «Бель-су» (директор Гортен М. Г., зав. производством Журавлев А. М.) и столовая № 5 Ольжерасской автобазы (директор Масленникова Е. П., зав. производством Левашова К. М.).

Победу в конкурсе мог одержать только тот коллектив, который в своей работе сочетает настоящее кулинарное мастерство с высокой культурой обслуживания. Менеджуречанам очень приятно, что такие предприятия общественного питания у нас есть. Ресторан «Бель-су» и столовая Ольжерасской автобазы в ходе смотра добились высоких показателей и награждены почетными грамотами областного управления торговли и обкома профсоюза работников торговли и денежными премиями. Наш корр.

ОДНУ ИЗ НИХ, голубоглазую, с пышными каштановыми волосами, зовут Нина Лазанская. Другую, с темными блестящими глазами, — Мария Мишукова. Обе работают в одном отделе магазина «Колос». Разница в их служебном положении небольшая: Мария — продавец, а Нина — старший продавец.

Мария и Нина — самые близкие подруги. У них одинаковые трудовые биографии. Обе окончили десятилетку, потом годичное профессионально-техническое торговое училище № 39 города Киселевска, и были направлены в г. Менеджуреченск. И вот уже два года дружно живут девушки в одной квартире пятиэтажного дома. Обе комсомолки. На днях сдали экзамены в Новокузнецкий торговый техникум.

На всю жизнь останется у них в памяти день третьего июля этого года. Первичная партийная организация орса приняла Нину Лазanskую и Марию Мишукову кандидатами в члены партии. Вступая в ряды партии, они дали слово

трудиться еще лучше и своим обязательства выполнять с честью. Планы продажи продуктов питания населению они ежемесячно выполняют на 120 процентов.

Подруги

Нина Лазанская является хорошим мастером по красивому оформлению витрин. На ее взгляд, успех торговли во многом зависит от рекламы и учета спроса покупателей.

Понимают девушки, что не может продавец низкой культуры понять вкуса покупателей. Поэтому подруги постоянно учатся, повышают производство и получают квалификацию, думают о духовном росте. Читают много разных журналов («Комсомольская жизнь», «Огонек», «Политобразование», «Советская торговля») и художественную литературу. Бечерами спешат на repetиции художественной самодеятельности.

Серьезные, приветливые и общительные девушки пришли по душе не только

тературе. Бечерами спешат на repetиции художественной самодеятельности.

Серьезные, приветливые и общительные девушки пришли по душе не только

участницам телевизионных конкурсов. Нина успешно выступала в конкурсе «Кто из 2000?». Мария — одна из победительниц конкурса на лучшего продавца области.

Таких, как Нина Лазанская и Мария Мишукова, в магазине «Колос» много, а поэтому коллектив хорошо справляется с государственным планом. План первого полугодия выполнен на 104 процента.

В. ТИХОНОВ,
внештатный корреспондент.



На снимке: старший продавец магазина «Турист» Люда Чистякова.

Фото Ф. ЛОБЫНИНА,

Завтра — День работника торговли

от всей души!

Мне приходится пользоваться услугами магазинов, которые расположены на Коммунистическом проспекте. Это магазины «Хлеб», «Молоко», «Привет», «Буревестник», «Сибирские зори», «Обувь» (отдел женской обуви), «Светлана», «Белочка». Работают в этих магазинах трудолюбивые, знающие свое дело люди. Накануне их праздника мне приятно сказать им свое чистосердечное покупательское спасибо. Особенно хочется отметить работающую в этих магазинах молодежь. Девушки очень внимательны к покупателям преклонного возраста. А это радует.

От всей души желаю работникам торговли успехов в работе, отличного здоровья, большого личного счастья.

У. КРОКС,
персональная пенсионерка
республиканского значения.

Торговать, как учили Ленин

УЧИТЬСЯ ТОРГОВАТЬ! — этот ленинский призыв с необыкновенной силой звучит в наше время. Коллектив нашего магазина «Турист» делает все, чтобы торговля отвечала современным требованиям.

В магазине работает группа НОТ. Важным направлением в работе группы является определение рационально-обоснованных режимов работы отделов. Количество покупателей в разное время в магазине бывает крайне неравномерным. Группа НОТ изучает потоки покупателей и делает предложения по наилучшей расстановке

«ЗНАМЯ ШАХТЕРА»
2 стр., 26 июля 1969 г.

продавцов. Поэтому в часы наибольшего наплыва покупателей в магазине работает больше продавцов. Группа НОТ уделяет большое внимание организации рабочего места продавца, кассира. Члены группы разрабатывают мероприятия по снижению сверхнормативных товарных запасов.

В канун 100-летнего юбилея вождя коллектива старается работать еще лучше. Большое развитие получило социалистическое соревнование за коммунистический труд.

Непременными условиями социального соревнования являются перевыполнение плана товарооборота, высокая культура обслуживания покупателей, внедрение прогрессивных форм торговли.

За последние два месяца населению продано товаров на 230 тысяч рублей, что составляет 107 процентов к плану товарооборота. Периодически также план по прибыли и по торговым складкам.

В честь Дня работника торговли коллектив взял обязательство выполнить июльский план к 25 числу и справился с этим обязательством.

Лучшие продавцы магазина Матрена Корниловна Зубарева, Валентина Ехлкова, Люда Чистякова, Надя Чистова и другие свято чтут закон чести советского продавца, который определяет нормы поведения советского продавца, его отношение к труду и социалистической собственности,

Время и настроение покупателя

Время! Как оно дорого человеку. И, наверное, потому каждый старается его использовать с пользой для себя и для других. Соседка жалуется, что поздня привела в очередях: «Пока за мясом простояла, потом за сахаром...».

А как быть женщине, которая с утра занята на производстве? В магазине по вечерам — часы пик, и пробиться к прилавку порой невозможно. Да, кое-где у нас сервис пока еще не на высоте.

Интересно, что предпринимается в магазинах для того, чтобы быстро и умело обслугить покупателя? Зайдем в «Огонек» (зав. Л. С. Ястребкова). Этот магазин стоит на самом юре, поэтому здесь всегда людно. В глаза бросается единая форма продавцов: белоснежная блузка и черный галстук. Это уже хорошо.

— Лидия Сергеевна, что вы делаете для того, чтобы покупатели оставались довольны вашей обслугой?

— Чтобы не скапливались большие очереди, двадцать девушки освоили смежную профессию продавец-кассир. Теперь они могут в любую минуту заменить кассира, если он по какой-либо причине отсутствует.

Новшество для быстроты обслуживания — это фасованные продукты. Сейчас спрос имеют молочные продукты. Мы сделали специальный отдел, где продаются только фасованные продукты — жиры, молоко, творог, сметана. Организовали уголок фасованной бакалеи. Продавцы в свободное время сами фасуют продукты. Принимаем заказы на дом — разносим молоко и хлеб.

Очень хорошо работает филиал нашего магазина — овощной павильон (зав. Дешевых Л. М., отличник советской торговли), здесь все почти учатся в техникумах. Еще мы организовали уголок хозяйствки. У него большое преимущество перед специализированными

магазинами: он работает с 8 до 11 вечера. Все эти новшества улучшили нашу культуру обслуживания, да и нам хорошо: 30 тыс. руб. товарооборота сверх плана.

По заслугам и награда. 26 июля на торжественном собрании в честь Дня работников советской торговли коллективу магазина «Огонек» вручат переходящее Красное знамя ГК КПСС по итогам работы за II квартал.

...Теперь зайдем в наш новый магазин «Усинка». Здесь все для детей. Ребят в городе много, заказчиков тоже много. Самый «ходовой» отдел — это готовое платье. Здесь трудится комсомольско-молодежная бригада. Вот что рассказали нам комсург магазина Грибанова Зоя и зав. отделом Галкина Вера:

— Комсомольско-молодежная бригада в магазине у нас одна. 9 девушек трудятся вместе со дня открытия магазина. План бригады выполняет регулярно. Принимает участие в соревновании «За культуру обслуживания» с отделом галантереи в магазине «Белочка». Жалоб от покупателей нет. А впрочем, хватит не будем — посмотрите сами.

Все девушки — это сама предупредительность и вежливость. Покупателю не приходится стоять в ожидании продавца. Он здесь. Вежливо предлагает покупку, советует, какую лучше выбрать. А если нет сейчас той вещи, которую желательно купить, к услугам гетердяя заказа. В ее записываются фамилия и адрес покупателя. Позже покупатель будет извещен открыткой или телефонным звонком, что заказанная вещь имеется в магазине.

Думается, уходит покупатель из этого магазина в хорошем настроении.

Т. ПОТАПОВА,
внештатный корр.

*
Небольшая разминка, пока нет покупателей...

На снимке: члены комсомольско-молодежной бригады магазина «Усинка» (слева направо) Люба Тупицына, Нина Васильева, Вера Галкина (зав. отделом), Нина Попинова и Люся Нескова.

Фото Ф. Лобыкина.

Завтра — День Военно-Морского Флота СССР

Накануне Дня Военно-Морского Флота от секретаря комитета ВЛКСМ воинской части в редакцию пришло письмо:

«Уважаемая редакция! В нашей части служит бывший автослесарь Междуреченской автобазы, ныне гвардии старший матрос Чичиндаев Илья Иванович. К Дню Военно-Морского Флота гвардии старший матрос Чичиндаев брал обязательство стать специалистом первого класса. Комсомолец сдержал свое слово.

Замечательно служит ваш земляк. Мы хотим, чтобы об этом знали родители, товарищи по работе гвардии старшего матроса Чичиндаева».

На снимке: гвардии старший матрос Чичиндаев во время осмотра техники. Фото М. Миронова.



Энтузиазма не занимать



век учатся заочно в институтах и техникумах торговли. А. Зайцева из магазина № 50, А. Батурина, Л. Тараскина, В. Глейдер из магазина № 35, В. Коньшина, работница 53-го магазина, и многие другие успешно работают и учатся. И таких много.

Умеем мы и отдыхать. Лыжные вылазки зимой, выезды за город летом, культурные походы в кино и театр. Надо отдать должное комитету комсомола орса во главе с секретарем Любой Гуреевой и нашим старшим товарищам по работе А. Д. Юдиной, Л. М. Кулак, И. И. Терешко, которые всегда оказывают нам помощь в организации отдыха.

Очень яркие впечатления остались у наших девушек после поездки в прокопьевский ресторан «Славянский базар». Есть чему поучиться нам у прокопчан. Богатая фантазия и горячий энтузиазм помогли создать это необычное и инте-

ресное место отдыха. Художественное оформление помещений, своеобразие кухни и одежды обслуживающего персонала, русские мелодии в исполнении оркестра — все это создает запоминающийся, неповторимый образ русской старины, в то же время перекликающейся с современностью.

Правильная организация отдыха нашей молодежи помогает улучшить обслуживание покупателей. Хорошее настроение — отличный помощник в работе.

Впереди еще много хороших дел. Учеба, труд, культурный отдых. И чем больше мы сами проявим энергии и выдумки, тем насыщеннее и интереснее будет наша жизнь.

Т. СУХОРУКОВА,
заведующая магазином «Мелодия».

На снимке: Т. Сухорукова.
Фото Ф. Лобыкина.

„Приезжайте почаше!“

В течение целой недели участники художественной самодеятельности красногорского карьера и городского узла связи выступали с концертной программой в колхозах и совхозах Яи-Борикского района. Мы дали концерты в деревнях Яи-Борик, Бекет, колхозе «Родина» и в совхозах «Яицкий» и «Гудженский». Концерты мы давали бесплатно.

В деревню мы обычно приезжали после овоща, сами писали объявление. Казалось бы, за 3-4 часа невозможно оповестить всех о концерте. Но как подходило время, зал был уже переполнен. Мы чувствовали огромное удовлетворение оттого, что зрители с удовольствием слушают и смотрят наши выступления.

Перед началом каждого концерта мы рассказывали колхозникам о городе Междуреченске, о его промышленности, строительстве, о красногорском карьере, о людях, которые там трудятся. Везде, где бы мы ни выступали, нас очень тепло принимали. Но особенно понравились нашим зрителям выступления Людмилы Ныровой, Зои Мелехиной, Владимира Миндова, Юрия Манурова, Вали Тарнарцукой, Любы Клепцовой, Тани Краевой и Надежды Сементиной.

Мы привезли с собой книгу отзывов, в которой оставили свои благодарные записи заведующий клубом деревни Яи-Борик В. Лукьянов, секретарь партбюро Яицкого совхоза, многие колхозники.

Колхозники любят и ценят искусство. Провожая нас, они горячо просили: «Приезжайте к нам почаше!»

А. МЕЛЕШКО,
секретарь комитета
ВЛКСМ Красногорского
карьера, руководитель
агитбригады.



Встреча советских и чехословацких руководителей

23 июля 1969 года в СССР тов. Н. В. Подгорный, Президент ЧССР тов. Л. Свобода и первый секретарь ЦК ЧССР тов. Г. Гусак.

Участники встречи обменивались мнениями по актуальным вопросам дальнейшего развития дружественных отношений между КПСС и КПЧ, Советским Союзом и Чехословацкой Социалистической Республикой.

(ТАСС).



Мальвы.

Фотоэтюд Ф. ЛОБЫНИНА.



БЮЛЛЕТЕНЬ № 31 О ПОТРЕБНОСТИ В РАБОЧИХ И СЛУЖАЩИХ ДЛЯ ПРЕДПРИЯТИЙ Г. МЕЖДУРЕЧЕНСКА

ТОМСКОМУ СУ — автокрановщик, плотники, каменщики, бетонщики, маляры — штукатуры.

ЦЕНТРАЛЬНЫМ МЕХАНИЧЕСКИМ МАСТЕРСКИМ — во вновь открываемом цехе по ремонту щитов КТУ — токари, слесари по ремонту горношахтного оборудования, кузнец, газоэлектросварщик, электрослесари.

ШАХТЕ «ТОМУСИНСКАЯ-5» — породовыборщики техкомплекса, разнорабочие дорожной группы и другие рабочие.

ОРСУ ТРЕСТА «ТОМУСЛАГОЛЬ» — продавцы продтоваров, лоточницы, грузчики, уборщицы, слесари, электрики, токарь, кладовщики, механик по лифтам, конюхи, плотники.

18 ГОРНОСПАСАТЕЛЬНОМУ ВЗВОДУ — респираторщики, шоферы 1 и 2 класса.

Кроме того, желающие могут заключить трудовой договор для работы на строительстве пусковых промышленных объектов в городах Кемерове, Новокузнецке, Ленинске-Кузнецком, куда приглашаются одинокие.

Тебинский леспромхоз и путевая машинная станция № 181 приглашают семейных с немедленным предоставлением жилья.

За справками обращаться в городской отдел по использованию трудовых ресурсов — проспект им. 50-летия Комсомола, д. 9, кв. 72 (2 подъезд).

Адрес редакции: г. Междуреченск, Коммунистический проспект, д. 18. Телефоны: редактора — 28-90, зам. редактора, отдела партийной жизни, ответственного секретаря — 28-11, отдела культуры, быта и писем труда — 23-32, отдела про мышленности и транспорта, бухгалтера — 24-35.

Междуреченская городская типография управления по печати Кемеровского облисполкома. Тираж 14.200. Заказ № 20.

Беседа на международные темы

Индия: сложная политическая обстановка

банки, которые теперь решено национализировать.

Министр финансов и заместитель премьер-министра Индии Морарджи Десаи, известный своими связями с крупным капиталом, выступил против решения о национализации, инициатором которого была премьер-министр Индира Ганди.

Десаи вынужден был уйти из правительства, и его отставку правые силы пытались использовать для того, чтобы вызвать правительственный кризис. Однако решение правительства о национализации вызвало такую широкую поддержку в стране, что противникам Индии Ганди пришлось отступить, по крайней мере временно.

Таким образом, положение для Индийского национального конгресса создалось сложное. Тем более, что эта партия хотя и является правящей в стране, в некоторых штатах не имеет большинства в законодательных собраниях. А президент в Индии избирается депутатами обеих палат парламента и членами законодательных собраний штатов. В этой обстановке создаются возможности для различных политических маневров.

Е. ЕГОРОВ (ТАСС).

Теплая компания ЮМОРЕСКА

Бутылка приковыляла на стадион. Огляделась — ба, знакомые лица.

— Здорово, Труба! И ты здесь, Трешотка?

— А как же, там-тара-рам! — с иностранным акцентом пропрещала Трешотка.

Перед началом матча Бутылка предупредила:

— Ты, Труба, не на буль... буль... бульвар пришла. Труби громче!

— Не беспокойся, — прохрипела Труба, — в футболе я кое-что смысллю, хотя и не такая содержательная, как ты, Бутылка.

— Само собой, я не буль... буль... бульоном наполнена, — пробулькала Бутылка, — к тому же я крепкая. Сильнее меня, пожалуй, никого на свете нет. Однажды даже чемпиона с ног свалила.

— Там-тара-рам! — восхищенно

промолвила Трешотка.

Начался матч.

Труба трубит. Трешотка трещит, а Бутылка знай свое: буль-буль-буль... Совсем разбушевалась теплая компания: «Судью с поля! Судью на мыло! Давай-давай! Бей-ей!»

Все от крикунов сторонятся. Даже велюровая Шляпа, на что — шляпа, и та не выдержала:

— Вы бы, граждане, потиши.

— Безобразие! — гневно сверкнули Очки. — Жаль только, связываться с ними нехотя.

— Где милиционер Свисток? Свисток? Свисток где? — заволновалась Косынка.

А дамский Зонтик прошелестел:

— Был бы я Палкой, не так бы с ними поговорил.

Никто не хотел связываться с теплой компанией. Одни возмущались про себя, другие помалкивали, а третья отворачивались, будто их это не касается.

Откуда ни возьмись — Красная Повязка. И только она, смелая, мужественная Повязка, утихомирила грубянов. Когда их выводили со стадиона, Бинокль сказал:

— Дайте-ка мне на них поглядеть поближе. Бутылка — понятно. Трешотка — она и есть трешотка. Но Труба блестящая интеллигентная труба! Когда она исполняет соло в концертном зале, загляд... простите, заслушаться можно. Как же она попала в эту компанию?

— Ничего удивительного, — мягко подчеркнула шариковая Ручка, — с кем поведешься, от того и наберешься! Александр СВЕТОВ.

Редактор И. А. ТАТАРНИКОВА.

ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН

В целях улучшения обслуживания населения города изменены часы работы магазинов: № 16 на 46 квартале — с 8 до 22 с обеденным перерывом с 14 до 16 часов; № 20 «Юбилейный» — с 8 до 22 с обеденным перерывом с 14 до 16; № 50 «Буревестник» — с 8 до 22 с обеденным перерывом с 14 до 16.

Горком ДОСААФ производит набор на курсы мотоциклистов. Обращаться: ул. Лазо, д. 1. Здесь же требуются инструкторы практического вождения автомобилей.

Горэлектросеть предупреждает, что дачи, подключенные к линии ГЭС, будут отключены в случае неуплаты за электроэнергию их владельцами.

Администрация.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 26 ИЮЛЯ

МОСКВА. 11.00 Программа передач. 11.05 Новости. 11.10 «Ставка больше, чем жизнь». («Железный крест»). Премьера польского многосерийного телевизионного художественного фильма. 12.05 Эстафета новостей. 13.35 Премьера телеспектакля. 15.00 Музкальный турнир городов. Брест—Норильск.

КУЗБАСС. 17.00 Для малышей. Мультфильм. 17.40 Пути поколений.

МОСКВА. 18.00 «Североморцы». Передача к Дню Военно-Морского Флота СССР. 18.30 Премьера телеспектакля 19.45 Новости. 20.00 «Слава героям труда». Передача из Ленинграда. 21.00 Программа цветного телевидения. 22.30 Эхо спортивного мира.

ВОСПРЕСЕНЬЕ, 27 ИЮЛЯ

МОСКВА. 11.00 Для детей. Театральный спектакль. 13.45 На страже морских рубежей. Передача, посвященная Дню Военно-Морского Флота СССР. 15.45 Новости.

КУЗБАСС. 17.15 Сегодня — День работников торговли.

МОСКВА. 18.00 Для юношества. «Путь в океан». 19.00 Клуб любителей песни. 20.00 Доставлять людям радость. К Дню работника торговли. 20.30 Телеспектакль. 22.00 Новости. 22.15 Музыкальная программа.